

Coface Information **Monitoring**

CONTROLAȚI-VĂ RISCURILE PENTRU A LUA DECIZII DE AFACERI CORECTE

Serviciile noastre de monitorizare vă informează cu privire la orice schimbare în situația partenerilor de afaceri. Alertele în timp real ajută la reducerea riscurilor de credit și la evitarea problemelor cu furnizorii și clienții. Controlați riscurile potențiale și îmbunătățiți procesul decizional cu ajutorul Coface Monitoring, serviciile noastre automate de avertizare timpurie.

Aflați noutățile înainte de a fi prea târziu

Afacerea dumneavoastră poate fi afectată de pierderi de credit sau probleme de livrare. Însă, dacă dețineți informațiile corecte despre clienții și partenerii dvs. de afaceri la momentul potrivit, puteți evita astfel de probleme și puteți acționa din timp. Actualizările despre primele semne ale problemelor financiare și alte modificări importante vă sprijină în luarea deciziilor corecte cu mult timp în avans.

Monitorizarea partenerilor dumneavoastră poate fi dificilă, mai ales când aceștia operează într-o altă

țară. Cu ajutorul Coface Monitoring, monitorizarea este ușoară – experții noștri locali vă pot ajuta în acest sens.

Alegeți dintr-o gamă largă de criterii de monitorizare inclusiv rating de credit, aspecte financiare, și multe altele. Personalizați-vă funcțiile serviciului de monitorizare în funcție de nevoile individuale de business. Folosiți arhiva personală din aplicația **Infolcon**, oricând și oriunde doriți. Primiți notificări transferate în sistemele de ERP sau CRM: solicitați soluțiile noastre de interfață individuală.

Beneficiați de acoperirea extinsă a Coface privind monitorizarea companiilor din Europa și Statele Unite.

Monitorizarea Riscurilor Companiilor

Dacă aveți nevoie de o privire detaliată a situației financiare a clienților existenți și potențiali, serviciul Coface de Monitorizare a Riscurilor Companiilor este ceea ce aveți nevoie. Acest serviciu oferă un raport de credit complet cu privire la situația partenerului de afaceri pentru a putea lua decizii bazate pe informațiile și evaluările financiare ale Coface..

În paralel cu verificarea inițială, realizăm procesul de monitorizare și vă informăm



cu privire la schimbările de la nivelul a 18 parametri de monitorizare. Ne asigurăm că aflați din timp orice schimbare importantă în situația partenerilor pentru a putea lua decizii informate.

Coface Default Monitoring

Aveți nevoie de notificări când un partener de afaceri are întârzieri de plată? Doriți să știți când un furnizor sau client își declară insolvența? Serviciul Coface Default Monitoring vă poate ajuta cu aceste informații.

Acest serviciu vă avertizează despre orice insolvență și proceduri similare sau chiar acțiuni de colectare a datoriilor care au loc împotriva partenerilor.

Beneficii

- Selectați individual criteriile de monitorizare
- Primiți informații imediat cu privire la orice modificare prin e-mail sau direct în sistemele dvs. prin intermediul serviciilor web
- Comandații ușor online prin aplicația noastră **InfoIcon**
- Beneficiați de securitate ridicată prin raportul complet de credit de afaceri Coface, cu analiză financiară detaliată și activare imediată a serviciului nostru de monitorizare
- Beneficiați de preț avantajos comparativ cu achiziția unui raport complet și a monitorizării pe 12 luni



TOATE RAPOARTELE ȘI SERVICIILE DE MONITORIZARE POT FI COMANDATE PRIN INFOICON. PLASAȚI COMENZILE ONLINE - ORICÂND ȘI ORIUNDE DORIȚI.

© COFACE 032018 - Photo: Shutterstock

INFOICON

Cu ajutorul **InfoIcon**, aveți acces la cea mai mare bază de date despre companii din ECE și la informații despre peste 145 de milioane de companii din peste 40 de țări din Europa și America. Oriunde și oricând doriți!

Ca utilizator înregistrat puteți plasa orice comenzi - interogări noi, servicii de monitorizare, cazuri de colectări - online și le puteți urmări.

<https://icon.cofacecentraleurope.com>

The screenshot shows the Coface/InfoIcon website. At the top, there's a navigation bar with 'HOME', 'BUSINESS INFORMATION', 'DEBT COLLECTION', 'ABOUT COFACE', and 'FAQ'. Below that is a search bar with the text 'Quick company search by name, identifier'. The main content area features several promotional banners: 'Coface business information - Worldwide information on your partners', 'Get access to information of over 145 million companies from the expert in Central and Eastern Europe', 'Web services: Integrate our data into your systems', 'Optimize your cash flow with Coface Debt Collection', and 'Monitor your clients and partners with Coface Risk Monitor'. There are also buttons for 'Sign up now!', 'VISA', and 'PayPal'. The footer contains contact information, a helpline number (+43 1 515 54 538), and links to 'FAQ', 'Web Services', 'News', and 'Coface Studies'.